



# 古力完成个人千胜

## 自言“鬓虽残,心未死”

5月18日,第6届烂柯杯围棋32强赛在衢州冠发君悦酒店战罢,聂卫平与弟子常昊、古力一起上阵对决小将,结果聂老速败于柯洁,常昊、古力分别战胜连笑、范廷钰,晋级16强。值得注意的是,此役之后,古力终于如愿达成个人千胜,赛后他发微博感叹:“鬓虽残,心未死!”



▶ 古力在昨天的比赛中。

古力与卫冕冠军范廷钰此前在围甲等赛事多次交锋,战绩占优。昨天这一局,古力大龙陷入范廷钰巨大包围圈中,上演惊心动魄孤之旅,最终惊险胜出。在宣布达成个人999胜后,古力在围甲分别负于谢科、古灵益,两度冲击千胜未果,昨天终于如愿,总成绩为1503战1000胜500负3和。

赛后,34岁的古力特意在赛场大屏幕前手举V字拍照留念,并在微博发表了千胜感言:“自己用了整整21年,66%的胜率对天骄们来说过于平庸,2008年最高胜率也与李世石、柯洁们差距甚远。鬓虽残,心未死!作为平凡的我只有一步一个脚印,才能回报围棋以及大家对我的厚爱。”

尽管古力说得很谦虚,但这是中国围棋有正式记载以来的第一个千胜纪录,也是他个人的职业生涯里程碑。从1995年成为职业棋手以来,古力在一张张棋谱上记录着自己的征战足迹,记录着中国围棋的悲欢起落,他不断超越着自己,也激励着别人。

然而遗憾的是,古力的千胜纪录是自己积累统计出来的。这一方面显示出他极强的职业意识和自律精神,另一方面也反映出官方在围棋数据统计方面的不足。古力之前的几代霸主聂卫平、马晓春、常昊都曾席卷国内棋坛,但他们的胜局数并无明确统计。而现在叱咤棋坛的柯洁、时越等年轻人,究竟拿下了多少个胜局,不知道他们自己会不会有详细的记录?

相比之下,日韩围棋界的统计就规范多了。千胜的统计最早始于日本,他们的职业赛事一贯规范严谨,第一个达成的棋手是坂田荣男。“坂田王朝”是继吴清源时代后的一个图腾,由于当时围棋比赛远不如现在这么多,坂田先生用了49年,直到1992年3月才达成千胜,当时他已经72岁了。迄今,日本棋界达成千胜的已有21人。而在韩国,中国棋迷熟悉的老牌“四大天王”:徐奉洙、曹薰铉、刘昌赫、李昌镐都是千胜俱乐部成员,李世石也早在2012年达成千胜。

本报综合报道

# 鲁能主场憾平悉尼FC

## 失去晋级亚冠8强先机

北京时间昨晚,2016赛季亚冠联赛1/8决赛首回合继续进行,中国山东鲁能坐镇主场迎战澳大利亚悉尼FC,可惜未能取胜。

这是鲁能时隔11年再度杀入亚冠淘汰赛,不过他们遭遇的,是在小组赛中成功阻击了广州恒大的悉尼FC。已经在中超联赛4轮不胜的鲁能赛前就被看衰。不过,挟主场之利,鲁能一上来进攻声势挺大,开场36秒就险些破门,第7分钟又获得点球机会,可惜外援蒙蒂略将球射失。第15分钟,鲁能后防线出现漏洞,被对方轻松头球破门,0:1落后。此后鲁能浪费多次进攻机会,直到第56分钟才终于由三名外援配合扳平比分。整场比赛来看,鲁能踢得还行,可惜好几个必进之球没把握住。

双方次回合比赛将于5月25日在悉尼举行。鲁能只有在客场战胜对手或打成2:2以上的平局,才能晋级8强。悉尼FC主帅阿诺尔德赛后对平局表示满意,认为双方第二场比赛四六开,悉尼FC胜算更大:“我们取得了一个宝贵的客场进球,鲁能队将长途旅行后打客场,旅程非常长,鲁能会比较疲惫,而且我们悉尼FC有很多球迷,这对鲁能也是不利的。”

而鲁能球员蒿俊闵则表示晋级的命运仍掌握在自己手中:“澳洲球员比日韩球员身体素质好,不过我觉得目前命运还是把握在我们自己手里,下一场客场我们将全力以赴,不会放弃。”

本报综合报道

# 体彩开奖公告

大乐透第16057期:08 17 19 23 30 03 08  
6+1第16057期:6 8 2 1 2 3 6  
20选5第16132期:03 07 10 13 16  
排列5第16132期:4 9 1 0 2

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)

好生活不贵

# 首付16万

按20%首付算  
奉价第一即内有效

# 三房两厅+双阳台

鄞州万达东 刚需轻豪宅  
户户双阳台 家家送一房

欢乐送

买时尚城  
送艾贝时尚儿童安全座椅



约74-115㎡房源紧张/全城争抢

B户型 88㎡ 三房两厅 南北通透  
(荣获2015宁波宜居户型大奖)



可拓空间

时尚城  
爱尚嘉园

8784 0011

营销中心/启明路546号(创新128北800米) 投资商/中哲集团  
项目现场/鄞县大道旁 启明路与金海路交汇处 行销代理/南天控股·宁波天利

CHISAGE 中哲 | BABYY